

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от . . . 21 ФЕВ. 43 . . .

Саратов

Газета

Москва, Кремль,

товарищу Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Шляя священной ненавистью к немецко-фашистским оккупантам и желая приблизить час освобождения нашей горячо любимой родины, работники Саратовского театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского, следуя патристическому примеру колхозников своей области, собрали и внесли в Госбанк на постройку звена самолетов 815.000 рублей. Сбор средств продолжается.

Желаем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, много лет жизни и здоровья.

Да здравствует наша героическая Красная Армия, несущая под Вашим гениальным руководством, освобождение всему человечеству!

Директор театра ГАНЕЛИН М. Е.
Зам. директора театра ВАСИЛЕВСКИЙ В. С.
Секретарь парторганизации ГОФМАН А. М.
Председатель месткома ВИШНЯКОВ В. С.

**Саратовский театр оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского
Директору товарищу ГАНЕЛИНУ М. Е.**

Заместителю директора товарищу ВАСИЛЕВСКОМУ В. С.

Секретарю парторганизации товарищу ГОФМАН А. М.

Председателю месткома товарищу ВИШНЯКОВУ В. С.

Прошу передать работникам Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского, собравшим 815.000

рублей на строительство звена самолетов,—мой братский привет и благодарность Красной Армии. **И. СТАЛИН**